
Besluiten schepencollege 20 september 2022 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 13 september 2022. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met een afvoering van ambtswege (1). 

2. Akkoord met een afvoering van ambtswege (2). 

3. Akkoord met een afvoering van ambtswege (3). 

4. Akkoord met een afvoering van ambtswege (4). 

5. Akkoord met een afvoering van ambtswege (5). 

6. Akkoord met een afvoering van ambtswege (6). 

7. Akkoord met een afvoering van ambtswege (7). 

8. Akkoord met een afvoering van ambtswege (8). 

9. Akkoord met het aanvullend politiereglement betreffende het aanbrengen van een tijdelijke 

wegversmalling in de Kerkomstraat. 

10. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de Bietentocht op zaterdag 29 

oktober en zondag 30 oktober 2022. 

11. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van een nieuwjaarsdrink in de 

Donystraat op zaterdag 21 januari 2023. 

12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Goedkeuring reglement 

kerstmarkt 2022’ op de agenda te plaatsen. 

 

Overige punten 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ontslag van een 

gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Onderzoek geloofsbrieven 

opvolger gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Eedaflegging en installatie 

van opvolger’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing huishoudelijk 

reglement gemeenteraad’ op de agenda te plaatsen. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ethias – wissel 

afgevaardigden algemene vergaderingen’ op de agenda te plaatsen. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Riobra – wissel 

afgevaardigden algemene vergaderingen’ op de agenda te plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Interleuven – wissel 

afgevaardigden algemene vergaderingen’ op de agenda te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘IGS Hofheide – wissel 

afgevaardigde raad van bestuur’ op de agenda te plaatsen. 



9. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging politieverordening 

d.d. 29 juni 2017 betreffende gemeentelijke administratieve sancties voor overtredingen 

betreffende het stilstaan en het parkeren en overtredingen betreffende de verkeersborden C3 en 

F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen’ op de agenda te plaatsen. 

10. Akkoord met de aanvraag voor de uitbating van ‘Tiens Gebak’ gedurende de 2 eerste weekends 

van oktober op het plein tegenover café Het Hoekske en dit naar aanleiding van Sint-Denijskermis. 

11. Akkoord met de aanvraag voor de uitbating van ‘Tiens Gebak’ gedurende de 3 laatste weekends 

van oktober op het plein tegenover café Het Hoekske. 

12. Akkoord met de terugbetaling van een aangerekende belasting voor de inname van het openbaar 

domein. 

13. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Jodenstraat. 

14. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Minderbroedersstraat. 

15. Het agendapunt ‘Circet - Nieuwstraat, Hennemarkt, Veemarkt, Wolmarkt, Peperstraat, 

Spiegelstraat, Vrijthofstraat, Trapstraat – aanleg distributienet in voetpad en op gevel’ wordt 

verdaagd. 

16. Akkoord met het verzoek tot ontheffing van belasting op een handelspand wegens dubbel gebruik 

van de belasting op het ophalen van huisvuil. 

17. Akkoord met de terugbetaling van de waarborgen van huurinstrumenten. 

18. Akkoord met een lijst van bestelbons. 

19. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Goedkeuren wijziging 

prijssubsidiereglement 2022 AGB Tienen’ op de agenda te plaatsen. 

20. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Belasting op het bouwen en 

verbouwen’ op de agenda te plaatsen. 

21. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Verplichte rapporting eerste 

semester 2022’ op de agenda te plaatsen. 

22. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

 

Werken aan een proper kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de gunning van de raamovereenkomst voor het storten van diverse grondsoorten. 

2. Het agendapunt ‘Goedkeuring aanpassing rooilijn Utsenaakpad in Oplinter’ wordt verdaagd. 

3. Akkoord om het stadsmagazijn als verdeelpunt ter beschikking te stellen voor de actie behaag je 

tuin 2022. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen en mededelingen. 

2. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het verbouwen van een woning in de 

Daalstraat. 

3. Akkoord met het vergunnen onder voorwaarden van een aanvraag voor de sloop van bestaande 

gebouwen en de bouw van 9 appartementen in Nieuw Overlaar. 

4. Akkoord met het vergunnen onder voorwaarden van een aanvraag voor het verbouwen van een 

eengezinswoning op de Aarschotsesteenweg. 



5. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het aanpassen trapbrdes voor het maken van 

een bijkomende toegang op de Grote Markt. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Afsluiten 

uitwerkingsovereenkomst intentieverklaring d.d. 5 juli 2017 met de vzw Aartsbisschoppelijke 

Colleges en Gestichten van de provincie Brabant’ op de agenda te plaatsen. 

 

Het verduurzamen van het patrimonium van de stad 

1. Keurt de opdrachtdocumenten, de plaatsingswijze en de opstart van de procedure voor de 

verbouwing van de kleedkamers in het Bergéstadion goed. 

2. Akkoord met de opmaak masterplan verlichting: afbakening van de deelgebieden en aanstellen 

studiebureau. 

 

Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

1. Akkoord met de uitbetaling van een toelage aan vzw Het Rakkersveld. 

2. Akkoord met de uitbetaling van een toelage aan netwerk jeugd. 

3. Akkoord met het afsluiten van een terbeschikkingsovereenkomst met vzw Het Rakkersveld. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de evenementaanvraag voor de organisatie van 90 jaar KSA Tienen. 

2. Aan de voorzitter van de raad zal worden gevraagd het punt ‘Vaststelling reglement uitbating 

winterbar 2022’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de raad zal worden gevraagd het punt ‘Voorlopige onteigeningsbeslissing van 

voormalig vliegveld Goetsenhoven’ op de agenda te plaatsen. 

 

De troeven van Tienen in de verf zetten 

1. Akkoord met de plaatsing creatieve infodragers langs de Ijzerenweg. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Akkoord met het afsluiten van een overeenkomst tussen de stad Tienen en Ligo, Centrum voor 

Basiseducatie Oost-Brabant voor het jaar 2022. 

2. Akkoord met de uitbetaling van een toelage aan het Overkop-huis Tienen. 

3. Akkoord met het indienen van een aanvraag voor projectsubsidies uitbouw lokaal e-inclusiebeleid. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Akkoord met de uitbetaling van een toelage aan Arktos Vlaams-Brabant vzw. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Bij geheime stemming met eenparigheid akkoord met een stage duaal leren voor de afdeling 

technische ondersteuning – dienst gebouwbeheer. 



2. Niet akkoord met de aanvraag om een schadeloosstelling wegens een beroepsziekte. 

3. Akkoord met het niet deelnemen van de stad en het OCMW Tienen aan de Youca-dag op 20 

oktober 2022. 

4. Kennisname eind-PV bij de selectieprocedure voor de voltijdse contractuele betrekking van 

administratief medewerker (C1-C3) voor de politiezone Getevallei en de hulpverleningszone Oost. 

5. Akkoord met de nominatieve aanstelling van de selectiecommissie bij de selectieprocedure van 

administratief medewerker (C1-C3) met een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde duur ten 

behoeve van de afdeling beleven, dienst vrijetijdsbalie. 

6. Akkoord met de bepaling van het aantal geslaagde kandidaten na preselectie voor de betrekking 

van administratief medewerker (C1-C3) met een voltijdse arbeidsovereenkomst voor de afdeling 

dienstverlening, dienst burgerzaken. 

7. Akkoord met de bepaling van het aantal geslaagde kandidaten na preselectie voor de betrekking 

van administratief medewerker (C1-C3) met een voltijdse arbeidsovereenkomst voor de afdeling 

beleven, dienst erfgoed. 

8. Akkoord met de bepaling van het aantal geslaagde kandidaten na preselectie voor de betrekking 

van administratief medewerker (C1-C3) met een voltijdse arbeidsovereenkomst voor de afdeling 

beleven, dienst vrijetijdsbalie. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Principieel akkoord met de invoering van reflecterende huisnummers. 

2. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting op het weghalen en verwijderen van goederen en 

afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of tijdstippen, op niet-

reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipïenten. 

3. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting op het weghalen en verwijderen van goederen en 

afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of tijdstippen, op niet-

reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipïenten. 

4. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting op het weghalen en verwijderen van goederen en 

afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of tijdstippen, op niet-

reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipïenten. 

5. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de agenda van de gemeenteraad 

van 29 september 2022. 

6. Behandeling variapunten. 


